



*EXTRAORDINARY*  
**OFFICIAL GAZETTE**  
**THE BAHAMAS**  
PUBLISHED BY AUTHORITY

---

NASSAU

8<sup>th</sup> January, 2024

---

**SUPREME COURT (CIVIL PROCEDURE) RULES,  
2022 RECTIFICATION ORDER, 2024**

**Arrangement of Order**

---

**Order**

Citation.....	2
Rectification of S. I. No. 76 of 2022.....	2



OFFICE OF THE JUDICIARY

S.I. No. 1 of 2024

INTERPRETATION AND GENERAL CLAUSES ACT

(CHAPTER 2)

SUPREME COURT (CIVIL PROCEDURE) RULES, 2022  
RECTIFICATION ORDER, 2024

The Attorney-General, in exercise of the powers conferred by section 79 of the Interpretation and General Clauses Act (*Ch. 2*), makes the following Order

**1. Citation.**

This Order may be cited as the Supreme Court (Civil Procedure) Rules, 2022 Rectification Order, 2024.

**2. Rectification of S. I. No. 76 of 2022.**

The Supreme Court (Civil Procedure) Rules, 2022 is rectified to the extent set out in the *Schedule*.

**SCHEDULE**

(paragraph 2)

<b>RULE</b>	<b>RECTIFICATION</b>
Entire Rules	Delete the word "judgement" wherever it appears and substitute the word "judgment".
59.34	(a) In the headnote, insert the word "by" after the word "made". (b) Delete the words "parties or" and substitute the words "parties of".

- 72.6 (a) In the headnote, delete the word “counsel” and substitute the word “attorney”.  
(b) In subsection (1), delete the word “counsel” and substitute the word “attorney” wherever it appears.
- 72.8 In subsection (1)—  
(a) delete the word “been”;  
(b) delete the word “an”.
- 72.12 In subsection 2(c)(ii), delete the word “he” and substitute the word “the”.
- 72.15(4)(a) Renumber the second subparagraph “(ii)” as subparagraph “(iii)”.
- 72.18 In subsection (4), delete the words “all of”.

**Made this 8<sup>th</sup> day of January, 2024**

**Signed**  
**LEO RYAN PINDER**  
**Attorney-General**

